

Szczecin, dn. 27.07.2015 r.

**Znak sprawy: ZP/220/72/15**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę stanowiska do pielęgnacji noworodków, mebli medycznych, szaf ubraniowych oraz wózka do przewożenia czystej bielizny.*

## WYJAŚNIENIE NR 2

W związku z wpływaniem do Zamawiającego pytań dotyczącego treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie nr 1 dot. zadania nr 4:**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wózek do przewożenia czystej bielizny o całkowitej długości 112,5 cm?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 2 dot. zadania nr 4:**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wózek do przewożenia czystej bielizny ze stalową półką w dolnym poziomie nie posiadającą tylnej krawędzi?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

Zamawiający niniejszym pismem przedłuża termin składania i otwarcia ofert:

- składanie ofert do 30-07-2015 r. do godz. 09.30,
- otwarcie ofert: 30-07-2015 r. o godz. 10.00.

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia podczas sporządzania i składania ofert.

*Z poważaniem*